

KIT | SCC | Postfach 3640 | 76021 Karlsruhe

## Im Original oder eingescannt per Mail an cammp@scc.kit.edu

## Steinbuch Centre for Computing (SCC)

Leitung: Prof. Dr. Martin Frank
Prof. Dr. Bernhard Neumair

Dr. Martin Nußbaumer Prof. Dr. Achim Streit

Hermann-von-Helmholtz-Platz 1. Geb. 449 76344 Eggenstein-Leopoldshafen

Telefon: 0721 608-24473
Fax: 0721-608-24972
E-Mail: cammp@scc.kit.edu

Web: www.scc.kit.edu/forschung/CAMMP

Datum: 27. Februar 2024



## Schnupperkurs Mathematik – Einverständniserklärung

Liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Eltern,

der Schnupperkurs Mathematik findet von April bis Ende Mai 2024 in den Räumlichkeiten des KIT statt. Während des Schnupperkurses wird mit digitalen, cloudbasierten Arbeitsmaterialien gearbeitet, die vom KIT bereitgestellt werden. In diesem Dokument möchten wir Sie unter anderem über Aspekte des Datenschutzes und der Datensicherheit der benötigten Software informieren. Es werden folgende Regelungen und Maßnahmen getroffen:

- Die Arbeitsmaterialien werden auf sicheren Servern des KIT zur Bearbeitung bereitgestellt. Ein Download der Inhalte auf die eigene Festplatte ist nicht notwendig und nicht gewünscht. Arbeitsergebnisse werden nur auf Server des KIT hochgeladen. Der Zugang zu den Servern erfolgt mit einem selbst gewählten Pseudonym. Die Dozentinnen und Dozenten haben keinen Zugriff auf personenbezogene Daten.
- 2. Der erstellte Account kann über einen längeren Zeitraum genutzt werden. Eine Löschung aller bestehenden Accounts wird jährlich am 01.08. vorgenommen.

Es gelten außerdem folgende Nutzungsbedingungen:

- 1. Sämtliche Inhalte, insbesondere Texte, Videos, Fotografien und Grafiken, stehen unter Creative Commons Lizenz 4.0. Sie dürfen nur im Rahmen der auf den Arbeitsmaterialien benannten Lizenzbedingungen weiter genutzt werden.
- Wer gegen das Urheberrecht verstößt (z.B. Bilder oder Texte unerlaubt kopiert oder teilt), macht sich gem. §§ 106 ff UrhG strafbar, wird zudem kostenpflichtig abgemahnt und muss den Rechteinhaber\*innen Schadensersatz leisten (§ 97 UrhG).

Karlsruher Institut für Technologie (KIT) Kaiserstraße 12 76131 Karlsruhe USt-IdNr. DE266749428 Präsident: Prof. Jan S. Hesthaven Vizepräsidenten: Michael Ganß, Prof. Dr. Thomas Hirth, Prof. Dr. Oliver Kraft, Prof. Dr. Kora Kristof, Prof. Dr. Alexander Wanner LBBW/BW Bank
IBAN: DE44 6005 0101 7495 5001 49
BIC/SWIFT: SOLADEST600

LBBW/BW Bank
IBAN: DE18 6005 0101 7495 5012 96
BIC/SWIFT: SOLADEST600



Ich habe die obenstehende Information gelesen und erkläre meiner Teilnahme bzw. der Teilnahme meines-Kindes an dem Schnupperkurs mein Einverständnis.

Außerdem erteile ich mein Einverständnis zur Nutzung und Veröffentlichung von Film- und Fotoaufnahmen, die im Rahmen des Schnupperkurses 2024 vom Projekt CAMMP, KIT, gemacht werden und auf denen meine Tochter / mein Sohn zu sehen ist. Meine Einwilligung bezieht sich auf die Veröffentlichung der Aufnahmen zu Zwecken der Öffentlichkeitsarbeit (Internet und Drucksachen) durch das KIT, CAMMP. Ich habe das Recht diese Einwilligung für die Zukunft jederzeit ohne Nennung von Gründen zu widerrufen.

Angaben zum Teilnehmer/zur Teilnehmerin (Mit \* markierte Felder sind Pflichtfelder und müssen ausgefüllt werden.)

• Name*:	
• Vorname*:	
• Schule:	
Ort, Datum	Unterschrift des Erziehungsberechtigten
Ort, Datum	Unterschrift der/des Teilnehmer/in

## **Hinweis:**

Bitte leiten Sie die ausgefüllte und unterzeichnete Einverständniserklärung im Original oder per Mail an cammp@scc.kit.edu zurück. Liegt die ausgefüllte und unterzeichnete Einverständniserklärung zu Beginn des Veranstaltungstages nicht vor, so ist eine Teilnahme nicht möglich.

Mit freundlichen Grüßen
Jakim Eckert (Projekt CAMMP, KIT)